

«И учим, и учимся: образование через всю жизнь»

В государственном учреждении образования «Озерская средняя школа» Гродненского района прошел информационный час в рамках информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина».

25 января 2024 учащиеся 8-11 классов встретились в рамках информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина».



Тема: «Родина моя Беларусь в лицах. Славные имена в науке и образовании» (о деятелях науки, представителях системы образования).

Гости встречи – преподаватели Гуманитарного колледжа учреждения образования «Гродненский государственный университет имени Янки Купала» Ирина Сергеевна

Мазуркевич, Галина Анатольевна Лукьянова. Модератором встречи выступила Юлия Константиновна Янюк, классный руководитель 8 «А» класса.

«И учим, и учимся: образование через всю жизнь». Это высказывание «красной нитью» проходило через все мероприятие. Юлия Константиновна в рамках ШАГА 1 «Мы узнаем» актуализировала знания учащихся о науке и образовании Республики Беларусь с помощью интерактивной викторины «Мы узнаём». Учащиеся имели возможность активно проявить себя, в том числе используя знания, полученные ранее в рамках реализации проекта ШАГ, а также узнать новую и интересную информацию. В фокусе обсуждения: важность образования и науки в современном мире, качество образования, активная гражданская позиция по отношению к профессиональному росту.

В рамках ШАГа 1 перед присутствующими выступил ученик 10 класса Антон Поволанский, который уже трижды прошел обучение в учреждении образования «Национальный детский технопарк». Антон рассказал об образовательных сменах, в которых принимал участие,



особенностях обучения, а также о своих личных впечатлениях.

В рамках ШАГа 2 присутствующие познакомились с гостями встречи: –



преподавателями Гуманитарного колледжа учреждения образования «Гродненский государственный университет имени Янки Купала» Ириной Сергеевной Мазуркевич, Галиной Анатольевной Лукьяновой. Гости встречи рассказали о трудностях и успехах в работе преподавателя, секретах профессионального мастерства, поделились успехами своих студентов, в том числе и международного уровня. Также гости встречи отметили роль учреждений образования в

формировании активной гражданской позиции молодежи. Подытожив выступление, модератор встречи Юлия Константиновна отметила, что ежедневный кропотливый добросовестный труд, активная гражданская позиция, любовь к своему делу, Родине, приверженность нравственным идеалам – это то, что, бесспорно, можно отнести к характеристикам настоящих патриотов своей страны.

В рамках ШАГа 3 «Мы действуем» модератор и присутствующие гости, учащиеся отметили актуальность темы встречи, роль образования и науки в жизни современного человека. Присутствующие гости подчеркнули, что работники сферы образования создают наше будущее, от качества их труда зависит, каким оно будет. Поэтому эта профессия одна из самых почетных и ответственных. И посвящают ей жизнь люди, видящие в ней свое призвание, любящие свое дело.

Светлана Владимировна Лебедевич,
заместитель директора
по воспитательной работе
Озерской средней школы Гродненского района